Aviso de Privacidad Simplificado Unidad de Transparencia

Solicitudes de Acceso a la Información Pública

1. Denominación y domicilio del responsable:

La Unidad de Transparencia Municipal de Salamanca Guanajuato, con domicilio en Av. Leona Vicario No. 323, Centro de Lectura José Rojas Garcidueñas, Col. San Juan Chihuahua, C.P. 36744, Salamanca, Guanajuato, siendo el Sujeto Obligado del tratamiento de los datos personales el Municipio de Salamanca, con forme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Guanajuato.

2. Finalidad del Tratamiento de sus Datos Personales:

Sus datos Personales serán protegidos, incorporados y con la únicas, determinadas, explicitas y legítimas finalidades para lo cual fueron otorgados por Usted, las cuales consisten:

- Para la tramitación, seguimiento, respuesta y notificación de las Solicitudes de Acceso a la Información Pública que ingresan a través de correo electrónico, teléfono, de manera presencial, ya sea mediante escrito o verbalmente, así como las Ingresadas mediante la Plataforma Nacional de Transparencia.

3. Transferencia de datos:

Se le notifica que sus datos personales podrán ser transmitidos a otros sujetos obligados siempre y cuando los datos se utilicen para el ejercicio de facultades propias de los mismos, además de las otras previstas en la Ley de Protección de Datos Personales.

4. Mecanismos para que el titular de los datos personales pueda ejercer los derechos ARCOP y negativa para el tratamiento de sus datos personales:

El titular de los Datos Personales a través del manifiesto expreso presentado ante las oficinas de la Unidad de Transparencia de esta ciudad, podrá manifestar su negativa del tratamiento de sus datos personales para las finalidades y transferencias que requieren de su consentimiento.

5. Sitio donde podrá consultar el Aviso de Privacidad:

En caso de que se genere algún cambio en el aviso de privacidad usted podrá consultarlo en la página institucional: https://transparencia.salamanca.gob.mx/Avisos privacidad/Avisos privacidad.htm o de manera presencial en los despachos de la Unidad de Transparencia de Salamanca.

6. Elaboración del Aviso de Privacidad

El presente aviso de privacidad se elaboró el día 21 de octubre del 2024